



В данном случае, речь идет об умении вызывать и оставлять приветливое впечатление о себе. По ходу осмысленного формирования которого, вам следует обратить внимание на ряд существенных моментов.

Во-первых, никогда не закливайтесь на профессионализме, а заодно и на всё, что с ним связано. Это самая распространённая ошибка всех соискателей. Особенно тех, кто уже успел получить некоторое количество отказов в трудоустройстве, решив по своей глубокой наивности, что дело было действительно в отсутствии у них тех или иных навыков. Никогда всерьез даже и не думайте заострять своё внимание на этой форменной чепухе.

Поменьше профессионализма и побольше радости от общения с новыми нужными людьми.

Суть в том, что во всех земных предприятиях и организациях всё всегда делается шаблонно и весьма примитивно. Поэтому говорить о необходимости наличия неких реально важных профессиональных знаний, якобы требующихся для получения той или иной работы – это себя не уважать. Это совершенно ни к чему, тем более, что во всех конторах, вдобавок ко всему, всё делается еще и по свойственным именно данной конкретной структуре глубоко закомплексованным, трудно объяснимым, умышленно извращенным алгоритмам, которые вам придется изучить, делая при этом вид, будто бы

вы осваиваете нечто реально ценное, достойное уважение.

Вы улавливаете идиотизм данного положения? А ведь вам именно в нём, если повезёт, придется жить и работать. Так что привыкайте улыбаться, а иначе начнете всё больше и больше зеленеть и сходить с ума от того, насколько всё вокруг глупо, зло и унижительно устроено. Учтите, серьезных людей никто не любит. Всем нравятся весёлые и довольно беззаботные, которые при необходимости, могут показать себя, типа правильными и деловитыми. Серьезное выражение лица – это признак человека думающего, а значит, склонного выращивать и реализовывать какие-то осмысленные желания, которые, конечно же, так или иначе, пойдут вразрез с тем, как уже давно, раз и навсегда устроена жизнь.

Да, раз и навсегда. Или вы не заметили, что все перемены в ней исключительно призрачны и иницируются только лишь с целью повеселить крайне, на самом деле, консервативный бомонд, искренне нелюбящий всех, кто считает, будто бы в этом мире есть какие-то иные желания, кроме стремлений ублажать, угождать тем, кто наверху? Соответственно, именно поэтому, четко осознавая всю глубину данной незыблемо непроходимой тупости, являющейся и основой и сущностью нашего земного мироздания, улыбайтесь! Дабы ни в коем случае не сойти за серьезного человека, сходу способного своим видом напугать любого администратора, интуитивно воспринимающего всех, кто так выглядит, в качестве своих врагов.

Только не вздумайте при этом радоваться жизни! Это будет еще одна очень серьезная ваша ошибка. Вы должны были уже осознать, что в нашем мире можно получать удовольствие только от внимания тех, кто наверху, давая им, при этом, понять, насколько вы польщены и заинтригованы столь, конечно же, счастливым положением дел. Стало быть, учтите, самое главное, на чём вы должны сосредоточиться при приеме на работу – это умение получать радость от посещения данного конкретно взятого работодателя. Для выполнения данной задачи постарайтесь занизить ваши исходные требования, точнее, лучше вообще про них на время забудьте и примитесь искренне балдеть от общения с новыми людьми. Если у вас всё удачно получится, то они запросто могут посчитать вас реально влюбленным и в них самих и в то место, где они работают. А такого человека гнать от себя непросто. Ведь, без него небо сразу тускнеет, краски жизни мрачнеют, всё вокруг кажется скучным и унылым, причем, больше обычного... Соответственно, вас или возьмут на работу или же, что очень важно, в любых раскладах отметят, что вы хороший человек, вследствие чего, именно так вас и отрекомендуют представителям других структур, которые будут наводить о вас справки, раздумывая брать вас на работу или нет.

Ну, конечно, подхалимаж! Ведь, это выбор: или, или...

Ну, а если вы считаете, что всё вышеописанное относится к разряду лжи и элементарного подхалимства, что реально уважающему себя профессионалу такое поведение не к лицу, то, что ж... Вы, конечно, правы. Точнее, на вас не угодишь! Ведь, мы вам рассказываем о том, как реально устроен мир, а вы всё про какой-то профессионализм до сих пор думаете! С такими мыслями вам выше уровня плебея не подняться. Таких людей в директора и администраторы не пускают. Зато работать им приходится очень много, особенно, до тех пор, пока им не надоест носиться со своим профессионализмом. Соответственно, выбор за вами. Решайте, чего вы хотите: или по быстрому добраться туда, все лакают хоть и на самом деле примитивные, но, тем не менее, элитные товарно-материальные лакшери сливки, ну или же долго, долго мучиться, стараясь реально сделать мир лучше, терпя на этом пути массу неудач, и не факт, что в итоге сумев добиться хоть чего-то стоящего в этом направлении.